武汉三特索道集团股份有限公司 关于参股公司被法院裁定受理破产清算的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完 整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

武汉三特索道集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公 司武汉三特木兰川旅游开发有限公司(以下简称"木兰川公司")之 参股公司武夷山三特索道有限公司(以下简称"武夷山公司")的债 权人张正魁以武夷山公司不能清偿到期债务且资产不足以清偿全部 债务为由,向福建省南平市中级人民法院(以下简称"南平市法院") 申请对武夷山公司进行破产清算。武夷山公司于近日收到南平市法院 送达的《民事裁定书》((2023)闵 07 破申 3 号)。现将有关情况公告如 下:

一、公司参股公司被申请破产清算的基本情况

武夷山公司于近日到南平市法院送达的(2023)闵07破申3号《民 事裁定书》,申请人张正魁以武夷山公司不能清偿到期债务且资产不 足以清偿全部债务为由向南平市法院申请对武夷山公司进行破产清 算。

申请人与公司、公司董事、监事、高级管理人员、公司持股5% 以上的股东及实际控制人不存在关联关系、一致行动关系。

二、被申请破产参股公司情况

- 1、公司名称: 武夷山三特索道有限公司
- 2、住所: 武夷山市星村镇四新伐木场 3号
- 3、法定代表人: 胡勇
- 4、企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)
- 5、成立时间: 2003年1月10日
- 6、注册资本: 9,240 万元人民币
- 7、经营范围:客运索道经营;旅游开发项目策划咨询;游览景区管理;休闲观光活动;露营地服务;租赁服务(不含许可类租赁服务);住房租赁;非居住房地产租赁;物业管理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:特种设备设计;特种设备制造;餐饮服务;住宿服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)
 - 8、统一社会信用代码: 91350782746351608N
- 9、持股情况:公司全资子公司木兰川公司持有武夷山公司 37.99% 股权

三、民事裁定书的主要内容

申请人:张正魁

被申请人: 武夷山三特索道有限公司

南平市法院依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第三条、 第七条,《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国企业破产法〉若 干问题的规定(一)》第一条、第二条、第三条之规定,裁定如下: 一、受理张正魁对武夷山三特索道有限公司的破产清算申请。二、本案由福建省武夷山市人民法院审理。

本裁定自即日起生效。

四、对公司的影响及风险提示

经公司第十届董事会第五次临时会议审议,通过了引入外部投资者对武夷山公司增资控股的议案,本公司变更为少数股东,根据企业会计准则的规定,公司自 2017 年 11 月 30 日起不再将武夷山公司纳入本公司合并报表范围,对剩余股权改为权益法核算。截至 2022 年 12 月 31 日,公司对武夷山公司长期股权投资账面价值为 1,530.82 万元。本次参股公司武夷山公司被裁定进入破产清算程序对本公司的主营业务不产生重大影响,该事项对公司的损益影响目前暂时无法估计。公司将密切关注该事项进展,依据会计准则的要求和实际情况进行相应的会计处理。同时,公司将严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》的有关要求,及时对该事项进展的情况履行相应的信息披露义务。

公司郑重提醒广大投资者,《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)为公司指定信息披露媒体,公司发布的信息以上述指定媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者关注公司后续公告并注意投资风险。

特此公告。

武汉三特索道集团股份有限公司 董 事 会 2023年6月27日